SK-II

SK-II

SK-II

▲琦琦有女萬事足

◀徐濠縈找人幫手

1 1

傾工作引起外界猜測

無意再做媽咪

⋖陳慧琳誕 六磅男嬰昨向傳 媒宣布喜訊 (資料圖片)

▼陳慧琳生BB, Alex 在產 (資料圖片)

BB與學友同生日

恭喜恭喜!陳慧琳(Kelly)昨日(七月十日)成功剖腹產下與 Alex 的愛情結晶品,一 索得男,母子平安。男嬰重六磅,更巧合地與歌神張學友同日生日。Kelly希望兒子能像學 友一樣有成就,初爲人母的她聽到兒子哭聲,感到甜蜜又感人。

前晚深夜 Kelly 由老公 Alex 陪同入住港島嘉諾撒醫院,昨早剖腹誕下兒子。大批傳媒昨 早聞風而至,於醫院前等候。而Kelly亦透過助手向各大傳媒發放喜訊,宣布誕下六磅男 嬰,老公 Alex 在手術過程中一直陪伴在側。 Kelly 及 Alex 看到兒子,都感到十分開心,BB 樣子有些像爸爸,又有些像媽媽。BB的出世日期比預產期早了少少,名字還未定。

Alex入產房陪伴

下午二時二十五分,Kelly 助手 Leo 到達醫院,還準備了水、板藍根涼茶及烏龍茶給在 場等候的記者。Leo透露 Alex 有陪伴 Kelly 入產房,全程有拍 DV 及影相。不過,他指雙方 家長知道在場有傳媒等候,故不會到醫院了。他又稱選擇昨日剖腹產子,不是因爲早產, 而是醫生選擇的,他們亦沒有特別擇時辰開刀。至於BB 什麼時間出生,Leo 表示不便透 露,因爲不想BB時辰八字外泄。

初爲人母的Kelly對BB出生好開心,她亦會嘗試餵人奶。Kelly產後,人有點迷糊,在 休息中。Leo探訪二十分鐘後再接受記者訪問,並轉述Kelly的感受,Kelly說:「終於見到 BB出世,聽到佢哭聲好 sweet、好『冧』、好感人。」Alex 亦說: 「聽到把聲好 man 好有

對於BB與學友同日生日, Kelly 說:「希望可以好似學友咁叻咁有成就,亦趁機 同學友講聲 happy birthday。 | Leo 透露 Alex 會在醫院陪太太,直至出院爲止 Kelly爸爸抱孫很開心,但Kelly姐姐及弟弟不會到醫院了。至於會否依傳統生仔 派雪茄?Leo表示未有準備,未有想到那麼長遠

城城替 Kelly 開心

今次Kelly產子的醫院,有不少明星名人光顧。醫院分娩套餐收費由三萬 多至四萬元不等,連同醫生手術費,估計 Kelly 這次生 BB,要花上近十萬 元。昨日不少好友得悉 Kelly 生 BB 都很開心,其中郭富城便恭喜 Kelly 做了媽 媽,他希望Kelly的BB可以像媽咪一樣又叻又型,精靈醒目



琦琦望 Kelly 三年抱兩

琦琦與徐濠縈(阿徐)爲 SK-II「神仙水」護膚精華擔任代言人,二人昨 日一起出席發布會,其中琦琦已是連續十二年成爲該品牌的代言人,她賣花 讚花香,指之前與夫婿任達華到英國睇騷時,竟被工作人員要求出示學生 證,證明「神仙水」發揮功效。琦琦表示女兒日漸長大也開始會靚塗潤唇 膏,有時見她化妝出席活動更會讚她靚,令她好窩心,覺得爲女兒付出一切

對於陳慧琳 (Kelly) 昨誕下六磅麟兒,曾收過 Kelly 嫁女餅的琦琦笑言很 替她高興,並一直覺得她的人生好順利,有好事業人又乖,又懂得珍惜個人 的演藝事業,好令人羨慕,希望她努力加油盡快生多一個,最好三年抱兩, 但琦琦本人就有女萬事足,無意再做媽咪。至於阿徐雖與Kelly不熟,但也恭 喜她,阿徐更贈Kelly湊仔心得,就是「辛苦」二字。阿徐憶述道:「當時我 除了餵哺母乳,更親力親爲湊女,導致精神緊張。記得生完第一個月,不想 離開BB半步,女兒喘氣大聲點都令我變得好緊張,但未致於抑鬱,因爲我沒 有哭!」阿徐又稱生完BB時適逢老公陳奕迅不在港,但她沒怪責他,反而維 護他道:「搵食嘛!而且有老人家和工人,不過都是自己親力親爲,不要看 我平時好型,那時我與普通師奶並沒分別。」

原來阿徐與琦琦經常相約帶同女兒一起逛街看電影,兩個小朋 友比她們大人更老友,但阿徐暫時無意再生,因太愛女兒了,且 要打點新舖。對於有傳她要復出,阿徐表示絕對不會復出,只是 現在多了工作,故找熊黛林經理人阿 Kim 幫手傾工作,並謂老公 也贊成她工作,她亦不會因爲外出工作而影響湊女。談到有傳 其老爺陳裘大於內地換肝成功,並已返港休養,阿徐只回應一句 「多謝關心」,追問其老爺是否已康復?她就謂不想談家事。



黄日華昨日爲《志雲飯局》擔任嘉賓,主持陳志雲分 別送上流動卡拉 OK、劇集《香城浪子》DVD 及手表作禮 物,志雲當衆取笑黃日華與苗僑偉乃圈中唱歌最難聽的兩 位,又謂送手表是希望「標」他的心返無線。雖然唱歌難 聽,但95年黃日華曾與陳明眞錄過一首歌《愛在星光燦 爛時》,他笑道:「就係呢首歌搞到佢冇得再做歌星。」

問黃日華可有什麼事是不能講的?他道:「我冇秘 密,就算感情事都可以講,佢可以問,但我唔答。|他又 謂自己是一個悶人,一向新聞不多,陳志雲亦指他是一個 近乎零緋聞的男藝人,這麼多年只曾與龔慈恩及黃造時傳 緋聞。問黃日華是否會返無線?他道:「有初步傾過,但 要睇timing啱唔啱,隨緣啦!」他又謂要視乎劇種及對 手 。 問 到 想 跟 什 麼 對 手 合 作 ? 他 謂 最 近 拍 電 影 《LAUGHING GOR 之變節》與陳法拉、呂慧儀及一班 港男合作,覺得好有新鮮感,一班港男好有衝勁。對於有 指黃秋生拍此戲時不開心,他即否認道:「唔係,佢好 enjoy生活,好輕鬆,成日講番以前拍戲啲開心嘢同辛苦 嘢,雖然佢表面唔開心,但其實好開心。」陳志雲笑言所 以秋生是影帝。

談及無線收費台最近播映由林依晨及胡歌主演的《射 鵰英雄傳》,黃日華稱沒看過,並指現時的劇集無論服飾 及化妝一定好過以前,但他們以前的作品就勝在先入爲 主。至於衆多演員扮演過郭靖,他直言最喜歡張智霖,當 然他也喜歡自己的演出,因本身性格跟郭靖很相似,他又 謂如果再拍《射》劇,郭靖人選最好起用毫無演出經驗,



單純又自然的人,就算演過兩、三年戲也不適合

陳志雲恭喜陳慧琳

另外,陳志雲之前被指帶備相機拍攝港男,爲了證明 自己不只是拍攝港男,他什麼也喜歡拍,故昨日也帶備相 機拍攝記者訪問的情形。問他可知道陳慧琳昨早一索得 男,他坦言知道,但爲免打擾,只透過記者恭喜她。問到 會否等她修身後請她亮相節目講湊仔心得?他道:「等佢 休息吓,因爲生BB都要適應。(會否送禮物給BB?)診 吓先,我最鍾意人哋有仔女,因爲送禮界BB大人仲開 心。」他又爆黃日華在無線多年,從未拿過十年服務金 牌,因他兩次離無線,只是九年左右便離開,黃日華亦笑 言自己永遠都是新人。

串

黃貫中

SK-II

SK-II

SK-

黃貫中(Paul)將於書展推出處男新書《顚倒》,屆時會舉行簽 名會,而昨日他就帶同新書到港台接受訪問。他透露新書中將附有一 張純音樂唱片,更有不少他親自拍攝的照片。阿 Paul 道:「我今次 情商韋基舜替我寫序,他只花一晚時間就看完本書,還指正我一些錯 字。(爲何女友朱茵不是第一個看此書的人?)因爲我撰寫時,她已 斷斷續續看過。(她打算買多少本書支持你?)不知道,她肯看我本 書已好好,精神上的支持更開心。」

對於有雜誌又指阿 Paul 窮,他坦言已多次被這樣寫,故已沒有感 覺,雖然覺得「窮Paul」對他是一種侮辱,但不會爲此不開心,以免中對 方的計,他更叫記者幫手「呼籲」,如果他真的那麼窮,麻煩借了他錢的 人快還錢。

◀黃貫中展示他的新書



郭富城主演的新戲《殺人犯》,首日開畫票房即報捷,錄得逾 百萬的票房成績,令電影公司和城城感到十分開心。城城道: 「拍此戲差點精神分裂,情緒壓力相當大,但今次口碑和反應都 好,吃了什麼苦頭也是值得的,亦是台前幕後共同努力的成 果! |

第一次執導電影的周顯揚,對於今次影片叫好又叫座,他 除了多謝大家的支持,給予他鼓舞,還特別多謝城城,更謂今 次是台前幕後努力的成果。作爲暑期檔第一部港產片,他雖然開 心自己有好成績,但同樣希望其他電影也有好成績,令香港電影 業再復甦

◀郭富城恭喜陳慧琳做了母親

趙式芝定期檢查胸部 裴蓓批啸模影響風氣

崔建邦不認與唐詩詠拍拖

林國斌與盧惠光昨日接受崔建邦主持《My name is 邦》節目訪問,崔建邦稱二人都是出名打得 之人,當然是傾打的話題。崔建邦問他們覺得誰較好 打呢?盧惠光笑言應該是五五波。林國斌表示與盧惠 光是朋友,不會無端端對打的,反而會一齊打沙包。 他大讚盧惠光的腿功厲害,對方踢一腳,就如一張摺 模飛過來一樣 ·

崔建邦表示見到兩位前輩,感到好慚愧,因爲自 己只有廿幾歲,已有肚腩,但他們卻 keep 得很好。問 崔建邦會請緋聞女友唐詩詠做嘉賓嗎?他表示要度 期,但其實也沒什麼好講的。記者指可以講他們的緋 聞,他說:「咁我一個人講都得啦。(你代表晒 咩?)咁我都知啲嘛!但佢以前嗰啲我唔知。|崔建 邦又稱他們的緋聞很多人都知道,故沒什麼好講,他 更強調很多人都知緋聞是假的。



趙式芝、吳嘉龍及裴蓓等前日出席 Longchamp 機場新店的開幕儀式,趙式芝因為忘 記帶打底衫,以致酥胸半露,幸好她胸部堅挺, 她表示香港生活壓力大,故會定期做胸部檢查 但就沒有做令胸部結實的保養

裴蓓雖然因 H1N1 甲型流感而減少出門工 作,幸對收入沒大影響。裴蓓也有留意香港近期 興起的 關模,雖然覺得她們發育良好,但不會羨 慕她們的身材,亦覺得她們以身材作招徠會影響 社會風氣,但希望她們有好發展。對於嘲模中的 表表者 Angelababy, 裴蓓坦言見過她, 更大讚她是 男生喜愛的類型

吳嘉龍曾與周汶錡傳緋聞,對於她的男友 Julien 偷食斷正,他稱對方的行爲非常愚蠢,如果 對方願意,他樂於指導對方偷食的招數。他又自 嘲沒錢,所以身材高挑的周汶錡看不到他,不過 他現時已有要好女友,她更是他最後的選擇